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ATA DA 338ª REUNIÃO DO COLEGIADO DE GRADUAÇÃO

 

No dia treze de fevereiro de dois mil e vinte e três, às quatorze horas e um minuto, sob a presidência do Pró-
Reitor de Graduação Prof. Wellington Ferreira Lima, reuniram-se os seguintes membros por webconferência:
Estela Regina de Oliveira (Coordenadora do Curso de Biomedicina), Marcos Vinicios Salles Dias (Coordenador
do Curso de Biotecnologia), Eliseu César Miguel (Coordenador do Curso de Ciência da Computação), Lívia Maria
Rosa�o Moda (Coordenadora do Curso de Ciências Biológicas - Bacharelado), Tereza Cris�na Orlando
(Coordenadora do Curso de Ciências Biológicas - Licenciatura), Maria José dos Santos Wisniewski (Vice-
Coordenadora do Curso de Ciências Biológicas - Licenciatura), Cris�ane Aparecida Silveira Monteiro
(Coordenadora do Curso de Enfermagem), Marcelo Aparecido da Silva (Coordenador do Curso de Farmácia),
Person Pereira Neves (Coordenador do Curso de Física - Licenciatura), Andreia Maria Silva Vilela Terra
(Coordenadora do Curso de Fisioterapia), Ana Rute do Vale (Coordenadora do Curso de Geografia -
Licenciatura), Luiz Antonio Sabeh (Coordenador do Curso de História), Marcos de Carvalho (Vice-Coordenador
do Curso de Letras - Licenciatura), Rosângela Rodrigues Borges (Vice-Coordenadora do Curso de Letras -
Português e Literatura da Língua Portuguesa), Elíria Quaresma Fugazza (Coordenadora do Curso de Letras -
Espanhol e Literaturas da Língua Espanhola), Maria Clara Pivato Biajoli (Coordenadora do Curso de Letras -
Inglês e Literaturas da Língua Inglesa), Deborah Walter de Moura Castro (Coordenadora do Curso de Letras -
Bacharelado em Línguas Estrangeiros), Anderson José de Oliveira (Coordenador do Curso de Matemá�ca -
Licenciatura), Márcia Cris�na Bizino�o de Assunção (Coordenadora do Curso de Medicina), Rosângela Silva
(Coordenadora do Curso de Nutrição), Daniela Coelho de Lima (Coordenadora do Curso de Odontologia),
Ronaldo Auad Moreira (Coordenador do Curso de Pedagogia - Licenciatura), Nelson Henrique Teixeira Lemes
(Coordenador do Curso de Química - Bacharelado), Claudia Torres (Coordenadora do Curso de Química -
Licenciatura), Rodrigo Sampaio Fernandes (Coordenador do Curso de Bacharelado Interdisciplinar em Ciência e
Tecnologia), Matheus Fernando Ancelmi (Coordenador do Curso de Engenharia de Minas), Rafael Brito de
Moura (Coordenador do Curso de Engenharia Ambiental), Jaqueline Costa Mar�ns (Coordenadora do Curso de
Engenharia Química), Daniel Juliano Pamplona (Coordenador do Curso de Gestão Ambiental - EAD), Vinícius de
Souza Moreira (Coordenador do Curso de Bacharelado Interdisciplinar em Ciência e Econômia), Elisa Zwick
(Coordenadora do Curso de Administração Pública), Luisa Pimenta Terra (Coordenadora do Curso de Ciências
Atuariais), Claudio Roberto Caríssimo (Coordenador do Curso de Ciências Contábeis), Bruno Aidar Costa
(Coordenador do Curso de Ciências Econômicas), Marcela Gonçalves Borges (Representante dos Servidores
Técnico - Administra�vos em Educação). Jus�ficaram as faltas: Alexandre Silveira (Coordenador do Curso de
Engenharia Civil), Flávio Aparecido Gonçalves (Vice-Coordenador do Curso de Engenharia Civil), Erik Telles
Pascoal (Coordenador do Curso de Engenharia de Produção), Fábio Ferraço (Vice-Coordenador do Curso de
Engenharia da Produção) e Celso Ferrarezi Júnior (Coordenador do Curso de Letras Português e Literaturas da
Língua Portuguesa). Par�ciparam como ouvintes: Amanda Rezende Costa Xavier (Pedagoga), Roberta Seron
Sanches (Pró-Reitora Adjunta de Graduação), Luciana Maria Oliveira Ribeiro (Coordenadora do Departamento
de Apoio Pedagógico) e Carolina Del Roveri (Gerente de Cursos e Eventos). Inicialmente, o Presidente do
Colegiado colocou em votação a possibilidade da reunião acontecer com os dois pontos de pautas previstos. O
Colegiado aprovou, por unanimidade, com vinte e três votos favoráveis, a reunião supracitada acontecer. O
Presidente do Colegiado então iniciou a reunião, colocando em votação a inclusão do processo fora de pauta nº
23087.020574/2022-19 - Minuta da nova proposta do Regimento do Colegiado do Curso de Enfermagem e do
Processo nº 23087.009601/2020-22- Minuta de Regulamentação de Nivelamento - Letras Inglês. O Colegiado
aprovou, por unanimidade, com trinta votos favoráveis, a inclusão dos processos na reunião. Logo depois, o
Presidente do Colegiado colocou em votação a aprovação das atas das reuniões nº 334, nº 335, nº 336 e nº
337. O Colegiado aprovou, por maioria, com vinte e sete votos favoráveis e três abstenções, a ata da reunião nº
334; com vinte e oito votos favoráveis e duas abstenções, a ata nº 335; com vinte e sete votos favoráveis e três
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abstenções, a ata da reunião nº 336; e com vinte e oito votos favoráveis e duas abstenções, a ata nº 337. Após,
deu-se início à pauta do dia: 1)  Processo nº 23087.001419/2023-76 - Alteração do Projeto Pedagógico do
Curso de Engenharia de Minas. Após a apresentação do processo, análise e discussão, considerando as razões
apresentadas, o Colegiado, por unanimidade, com trinta e quatro votos favoráveis, aprovou a alteração do PPC
Engenharia de Minas, com os destaques apresentados pelo Professor Matheus Fernando Ancelmi
(Coordenador do Curso de Engenharia de Minas). 2) Processo no 23087.012466/2020-01 - Regulamentação
das A�vidades de Extensão - ACEX . Após a apresentação do processo, análise e discussão, considerando as
razões apresentadas, o Colegiado, aprovou a minuta da regulamentação das a�vidades de extensão, sem
destaques, por maioria, com trinta e três votos favoráveis e uma abstenção. Em seguida passaram para os
destaques. Depois de outra análise e discussão, considerando as razões apresentadas, o Colegiado, por
unanimidade, com trinta e quatro votos favoráveis, aprovou a supressão do art. 4º da minuta. Nesse momento
se ausentaram da reunião: Tereza Cris�na Orlando (Coordenadora do Curso de Ciências Biológicas -
Licenciatura), Bruno Aidar Costa (Coordenador do Curso de Ciências Econômicas) e Rafael Brito de Moura
(Coordenador do Curso de Engenharia Ambiental), e ingressou na reunião Lívia Maria Rosa�o Moda
(Coordenadora do Curso de Ciências Biológicas - Bacharelado). Em seguida, após nova análise e discussão,
considerando as razões apresentadas, por meio de uma enquete, o Colegiado, por maioria, com vinte votos
favoráveis (65% dos votos), aprovou a referida Minuta com a supressão dos §§ 2º e 3º, do ar�go 8º.  3-
Processo fora de pauta no 23087.020574/2022-19 - Minuta da nova proposta do Regimento do Colegiado do
Curso de Enfermagem. Após a apresentação do processo, análise e discussão, considerando as razões
apresentadas, o Colegiado, por unanimidade, com trinta e dois votos favoráveis, aprovou a minuta da nova
proposta do Regimento do Colegiado do Curso de Enfermagem, nos moldes da Minuta apresentada nos autos.
4-  Processo nº 23087.009601/2020-22- Minuta de Regulamentação de Nivelamento - Letras Inglês. Após a
apresentação do processo, análise e discussão, considerando as razões apresentadas, o Colegiado, por
unanimidade, com trinta e dois votos favoráveis, aprovou a minuta de Regulamentação de Nivelamento- Letras
Inglês, nos moldes da Minuta apresentada nos autos. A reunião se encerrou às 15:29h. Nada mais a registrar,
eu, Eliane Cris�na de Carvalho Trindade Barbosa, Assistente em Administração, Secretária da Pró-Reitoria de
Graduação, lotada na Prograd, lavrei a presente ata que segue devidamente assinada pelo Presidente e pela
Secretária da reunião.

Wellington Ferreira Lima

Eliane Cris�na de Carvalho Trindade Barbosa

Documento assinado eletronicamente por Eliane Cris�na de Carvalho Trindade Barbosa, Técnico
Administra�vo em Educação, em 13/06/2023, às 09:02, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Wellington Ferreira Lima, Pró-Reitor de Graduação, em
13/06/2023, às 10:50, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº
8.539, de 8 de outubro de 2015.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site h�ps://sei.unifal-
mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0,
informando o código verificador 0976001 e o código CRC C1C8207A.
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